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Ai Dirigenti 
delle Istituzioni scolastiche 
di ogni ordine e grado
del Lazio
LORO SEDI

Oggetto:   CALENDARIO SEMINARI E-TWINNING LAZIO PRIMAVERA 2016                                 

Questo Ufficio, con il contributo dell’Agenzia Nazionale INDIRE di Firenze – Unità Nazionale eTwinning – presenta il CALENDARIO SEMINARI E-TWINNING 2016  per la sua diffusione  nel Lazio.

Il programma e-Twinning promuove la collaborazione scolastica in Europa attraverso l’uso delle Tecnologie dell’Informazione e della Comunicazione (TIC), fornendo supporto, strumenti e servizi per facilitare le scuole nell’istituzione di partenariati a breve e lungo termine in qualunque area didattica. Lanciato nel 2005, eTwinning è confluito in Erasmus+, il programma europeo per Istruzione, formazione, gioventù e sport dal 2014, mettendo a disposizione il portale -www.e-twinning.net, una piattaforma a servizio degli staff delle scuole partecipanti con  strumenti per cercare partner, istituire progetti, condividere idee, scambiare buone pratiche e iniziare subito a lavorare insieme.

Il CALENDARIO SEMINARI E-TWINNING LAZIO PRIMAVERA 2016 (allegato) prevede un ciclo di Seminari in presenza tenuti dalle ambasciatrici eTwinning e indirizzati ai Dirigenti Scolastici e ai Docenti che desiderino attivare e consolidare i processi di internazionalizzazione nel proprio Istituto.

PER ISCRIVERSI AD UNA DELLE ATTIVITA’, UTILIZZARE IL SEGUENTE LINK: 
https://it.surveymonkey.com/r/6Q2LNXX

    
Il Dirigente
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