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Latina, 28 Novembre 2018
Agli Istituti di Istruzione Secondaria di Secondo Grado di Latina e provincia

Oggetto: Università degli Studi di Roma Sapienza
 XI Edizione della Giornata della Scienza dedicata alle Scuole Superiori- 15 marzo 2019

Gentile Dirigente Scolastico, gentile Referente per l’orientamento,

abbiamo il piacere di informarvi che il prossimo 15 marzo 2019 si terrà l’undicesima edizione di UniStem Day – “Il lungo e affascinante viaggio della ricerca sulle cellule staminali”, una Giornata di Scienza dedicata agli studenti delle classi V degli istituti di istruzione secondaria.
[bookmark: _GoBack]
Dal 2009, anno della prima edizione, abbiamo cercato di promuovere tra i giovani l’importanza della cultura scientifica, stimolando la riflessione sul delicato rapporto tra scienza e società, in un periodo storico nel quale troppo spesso l’evidenza scientifica è messa in discussione. 

L’evento è cresciuto negli anni, fino a raggiungere una dimensione internazionale – sono oltre 70 gli atenei e i centri di ricerca partecipanti in 10 paesi europei – ed anche per questa undicesima edizione la ricerca sulle cellule staminali sarà il fulcro per stimolare la curiosità e l’interesse dei ragazzi per la scienza e la ricerca. 

L’evento si svolgerà presso Le sedi del Polo Universitario Pontino dell’Università Sapienza di Roma, nelle Facoltà di Economia ( viale XVIII Dicembre) e Medicina ( C.so della Repubblica 79), con interventi di personalità del mondo della ricerca. Nel pomeriggio, un gruppo di studenti e docenti, tra coloro che ne faranno richiesta, potrà confrontarsi più da vicino con la quotidianità della scienza, incontrando i nostri ricercatori ed con attività organizzate presso i laboratori del nostro ateneo.

Qualora la vostra scuola fosse interessata a partecipare all’evento del mattino e/o a quello del pomeriggio, vi invitiamo a comunicarci il numero degli studenti e i nominativi dei docenti coinvolti entro Venerdì 26 Gennaio, attraverso la scheda allegata, specificando anche la volontà di partecipare alle attività pomeridiane. A causa delle numerose richieste, vi informiamo che potremo accogliere un numero limitato di studenti da ciascuna scuola, pregandoVi di selezionarli tra coloro maggiormente interessati. Analogamente, potremo accogliere un numero limitato di richieste per la partecipazione alle attività pomeridiane. Sarà nostra cura inviarvi conferma tramite e-mail, cui seguiranno ulteriori dettagli.
Le registrazioni verranno chiuse una volta raggiunta la capienza massima dell'Aula.

Per ulteriori informazioni potete rivolgervi ai seguenti referenti per la giornata UniStem Day:
Dott.ssa Francesca Pagano	 e-mail: francesca.pagano@uniroma1.it   tel. 0773-1757234
Prof. Eugenio Lendaro 		 e-mail: eugenio.lendaro@uniroma1.it


Restiamo a disposizione per chiarimenti, e cogliamo  l’occasione per porgere i nostri più sinceri saluti.
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