AUTORIZZAZIONE DEI GENITORI ALL’USCITA DIDATTICA


Considerato che:
 
· L’attività si svolge conformemente alla normativa scolastica.
· L’utilizzo dei dati sensibili di ogni partecipante avverrà nel rigoroso rispetto della legge sulla Privacy D.Lgs. n. 196 del 30/06/2003 e GDPR CE 679/2016.
· I docenti accompagnatori provvederanno a fare l’appello all’inizio della visita e il contrappello alla fine della stessa nei luoghi di partenza e rientro.

I genitori/tutori dell’alunno/a 
AUTORIZZANO

il /la proprio/a figlio/a 

alla partecipazione alla uscita didattica a (inserire luogo di destinazione) organizzato per il giorno (inserire la data dell’uscita didattica) come da programma di seguito indicato:

· Ora e luogo di partenza: l’uscita didattica inizia presso (Teatro, museo,…) alle ore 09:00
· Ora e luogo di rientro: L’uscita didattica termina presso (Teatro, museo,…) alle ore 13:00
· Mezzo di trasporto: arrivo autonomo al luogo dell’evento raggiungibile con treno e metropolitana
· Itinerario: descrizione dell’uscita didattica

La pubblicazione dei dati degli alunni relative all'immagine e alla voce avrà luogo esclusivamente per  fini istituzionali sui canali istituzionali della scuola, con assoluta protezione dei dati sensibili.

DICHIARANO

· Di essere a conoscenza che il/la proprio/a figlio/a è responsabile  personalmente per qualsiasi infrazione commessa alle norme giuridiche vigenti nei luoghi visitati ed esonero l’Istituto da qualsiasi responsabilità civile e penale conseguente;

· Di essere a conoscenza e di aver fatto presente al proprio figlio/a che gli studenti:

1. devono avere un comportamento corretto e conforme al Regolamento d’Istituto;
2. devono fare attenzione agli oggetti personali di cui sono gli unici responsabili;
3. devono rispettare gli oggetti degli altri;
4. devono evitare situazioni di rischio;

· di essere a conoscenza che la scuola provvede agli aspetti organizzativi della visita didattica e prendono atto che i docenti accompagnatori hanno pieno diritto di esercitare le facoltà disciplinari di controllo, vigilanza e organizzazione che tutti gli alunni devono osservare secondo le norme giuridiche del Regolamento Scolastico.



Nel caso in cui il proprio/a figlio/a sia un soggetto allergico con patologie/intolleranze alimentari, si chiede di comunicare ed inoltrarla all’indirizzo mail LTIS004008@istruzione.it mettendo in evidenza ‘Documento riservato’ all’attenzione della signora Angelina D’Abbiero.
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